

国庆期间上海最盛大的海滩派对“简单生活节”在金山举行

海风音乐沙滩 烟花绽放绚烂



在简单生活节看绚烂烟花 记者 庄毅 摄



当刘若英和上万观众一齐大合唱《后来》后,海面上无缝衔接升起绚烂烟花。10月5日,2019上海简单生活节在金山城市沙滩圆满落幕,两天时间共吸引约4.5万人次入场。上海简单生活节落幕后,10月19日至20日,简单生活节将首度前往古都西安,与那里的年轻人相聚,张震岳、赵雷、旅行团乐队、海龟先生乐队等将助阵。

自2014年登陆上海以来,简单生活节已经成为苏浙沪众多市民每年十一假期的固定约会。10月4日至5日,简单生活节首次落地金山城市沙滩举办,观众或选择自驾,或搭乘金山铁路,从各地奔赴而来。海风吹拂、脚踏细沙,聆听美妙音乐,欣赏青年创意,

到了夜间还有绚烂的海上烟花。金山城市沙滩素来以亲近自然的浪漫风光迎接每一位向往简单生活的年轻人,主办方巧妙地与场地特殊环境结合,打造一系列别有情趣的艺术装置,搭建起日光、梦想两个音乐舞台,每当观众在“日光”“梦想”间奔走换场时,沙滩上沿途的“微风乐园”“浪花集市”“风格提案”“金山生活”里的各色文创产品,总会吸引好奇的年轻人驻足选购,音乐、创意、美景紧紧围绕着观众。据介绍,简单生活节创意市集吸引来自全国各地的60余家原创品牌入驻,上百位匠人一展当代青年的创作力。

台风“米娜”在简单生活节开幕前停止了对金山的影响,天公作美自然让这里的氛围更加迷人,26组音乐人轮番登上舞台,精彩不简单。在《乐队的夏天》中备受瞩目的新裤子、旅行团、盘尼西林、皇后皮箱等乐队成为两天演出中的重要内容,新裤子和旅行团在两个舞台隔空喊话比拼,掀起“势均力敌”的演唱现场。

多位明星更为简单生活节带来限定的演出内容。首日登台的张震岳演唱《贪心》等两首新歌,让现场观众成为第一批听到他新歌现场的幸运儿,《爱我别走》等多首金曲勾起众人青春回忆。次日舞台上,蔡依林诚意满满,包括组曲在内,共演

唱了15首作品,其中绝大多数曲目都进行了改编,无论是舒缓情歌或动感快歌,都在疗愈着观众。刘若英的歌单同样充满惊喜,她带着乐队向年轻的原创音乐人致敬,选择演唱《春风十里》等多首年轻创作人作品,还翻唱好友五月天的《顽固》、吴青峰的《歌颂者》,让粉丝尖叫连连。

在与台下观众的互动环节,上海热门的“垃圾分类”话题成了从外地过来的艺人们关注的焦点,毕业于伯克利音乐学院的余佳运好奇询问自己刚擦完的纸巾该如何分类,傻子与白痴主唱蔡维泽想知道喝完的矿泉水瓶该如何处理,台下已对

垃圾分类相当熟悉的上海观众纷纷给出了正确答案。现场观众也身体力行,不让垃圾落地,众人一起爱护宝贵的沙滩环境。

本次简单生活节现场充满惊喜,临近开幕时主办方才揭晓的烟花彩蛋,成为今年活动的一大亮点。壮观的海上烟花配合两个舞台压轴演出,每晚绽放两次。观众总能在简单生活节找到属于自己的快乐,小朋友们在沙滩上聚精会神地堆沙雕,情侣们对着大海或艺术装置拍下一张张甜蜜合影,三五好友在音乐下一起摇摆,最终大家一起在沙滩上看烟花绽放。

(本文转载自10月5日《上观新闻》)

赵卫星主持召开第102次区委常委会会议

审议2019年第一轮巡察工作情况 研究东西部扶贫协作工作

本报讯(金玮)9月30日下午,区委书记赵卫星主持召开第102次区委常委会会议,审议我区2019年第一轮巡察工作情况,研究部署东西部扶贫协作有关工作。

会议要求,要深入贯彻落实全国巡视工作会议、全国市县巡察工作推进会精神,聚焦政治巡察,持续推动巡察监督向村居延伸,切实打

通基层正风反腐“最后一公里”;要紧扣第一轮巡察发现的问题,聚焦重点、难点,压紧压实被巡察党组织整改主体责任,制定整改问题清单和责任清单,明确整改时间和整改要求,加强整改评估工作,做好巡察“后半篇文章”。

会议认为,今年以来,我区贯彻落实中央、市委决策部署,坚持产

业扶贫、人才扶贫、消费扶贫、劳务协作、结对精准扶贫多措并举,扶贫协作工作取得了积极成效。会议要求,下一阶段,要按照东西部扶贫协作考核评价办法和“两不愁、三保障”要求,围绕年初制定的目标任务,提升既有举措,探索创新思路,巩固工作成效,助推对口县如期打赢脱贫攻坚战。

会议还传达学习了中央有关文件、市委常委会会议和市委市政府主要领导批示精神,研究了区软弱涣散社区党组织排查整顿、2019年区本级预算追加等工作,审议了我区区管国有企业领导人员管理办法。区人大常委会党组书记、主任杜治中,区政协党组书记、主席王美新参加了会议。

金山推进长三角交通互联互通

本报讯 近年来,我区积极推进长三角一体化交通互联互通建设,通过打通断头路、公交、水上航道等方面的连接,方便百姓,促进发展。

省界断头路对接方面,已规划沪浙毗邻区域(金山段)30条主要道路对接项目,目前已建成S36等17条。其余13条道路,计划分期分步实施。其中,叶新公路(朱枫公路—省界)新建等3条省界道路对接工程均已开工,预计总投资11.26亿元。同时,加强与平湖、嘉善沟通协调,计划拆除金山卫、廊下、枫泾边界14处道路的水泥路障,首批计划拆除6处,解决居民出行“最后一公里”难题。毗邻公交互通方面,2016年以来,已联合浙江平湖、嘉善开通4条毗邻公交线路,运送旅客86.25万人次。近期,我区计划将廊下二路延伸至平湖市广陈镇山塘村,与平湖公交207路支线无缝对接,连接沪浙南、北山塘村旅游景点,并探索公交卡实名制、支付宝等智慧交通应用,避免因跨省安检影响群众乘坐体验。水上航道畅通方面,推进平申线航道(上海段)整治工程,计划2021年将航道通行能力由300吨提升至500吨,进一步增加水运效能和便利性。目前,该项整治亭枫公路桥工程部分结构已建成。

数说金山70年——民生篇 2019

新中国成立70年 奋斗新时代

新中国成立70年来,金山不仅经济实现跨越发展,社会事业和民生保障方面也取得了长足进步,百姓群众的幸福感和获得感不断提升。

新中国成立初期,城镇大量劳动力处在失业状态。1956年末,金山失业问题基本得到解决。党的十八大以来,金山放管服改革持续深入,大众创业、万众创新蓬勃发展,全区平均每年新增2万余个就业岗位。

国家兴盛,人才为本。1949年金山全县普通中小学98所,普通中小学在校学生数约1万人。随着金山经济社会的发展,教育资源布局

70年来,金山人民的幸福写在民生里

不断调整优化,截至2018年,全区普通中小学61所,适龄儿童入学率100%,让全区中小學生享受到了优质公平的基础教育。

70年来,金山卫生健康发展也取得了巨大成就,医疗卫生资源总量和质量、医疗服务水平和服务能力、群众就医便利程度等方面都发生了显著变化。1980年末,金山医疗卫生机构28家。截至2018年末,全区共有医疗卫生机构277个,覆盖城乡居民的卫生服务体系日益完善。

卫生健康事业发展(万元)

年份	1978年	1997年	2012年	2018年
金额(万元)	206.43	7565	47000	87424

数据来源:区统计局 制图:杨梦婷

中山医院专家团队来金山开展医疗学术交流 张鹏远 摄

近年来,金山多家综合医院与市级医院架起医联体桥梁,通过不断引入市级优质资源,协同整合区域医疗资源,不断提升医疗服务能级。

扫一扫了解更多